
Δεν θα πεινάσουμε (ξανά) για το χρέος σας! ΟΧΙ
ΠΙΑ!

Από την περίοδο του καλοκαιριού η φοιτητική λέσχη στο Πανεπιστήμιο Ρεθύμνου παρέμενε κλειστή και
χωρίς πρόσβαση για τους φοιτητές μέχρι και αυτήν την Τρίτη. Όταν λοιπόν επιτέλους άνοιξε η λέσχη για
τους χιλιάδες φοιτητές που καθημερινά σιτίζονται ένα πολύ μεγάλο κομμάτι έχασε το δικαίωμα του
στην δωρεάν σίτιση (περίπου 700 φοιτητές)! Αυτό το εξάμηνο μόλις 1 στους 8 φοιτητές στο
Πανεπιστήμιο Ρεθύμνου θα μπορεί να σιτίζεται δωρεάν! Δηλαδή μόνο 1.374 φοιτητές
κατάφεραν να ενεργοποιήσουν τις κάρτες της σίτισης αυτό το εξάμηνο! Ο κύριος λόγος της
κατάστασης αυτής είναι η ακόμα μεγαλύτερη υποχρηματοδότηση του ιδρύματος .Η ψήφιση του πιο
σκληρού τρίτου μνημονίου βλέπουμε να επηρεάζει άμεσα την καθημερινότητά μας! Συγκεκριμένα το
μνημονικό μέτρο της αύξησης του ΦΠΑ στο 23% στην εστίαση στέρησε το δικαίωμα από πολλούς
φοιτητές να τρώνε δωρεάν όπως το προηγούμενο διάστημα. Η ιδιωτική εταιρία ‘’Γευσήνους’’ απαίτησε να
πληρωθεί τις μερίδες με το νέο ΦΠΑ ενώ το τμήμα του προϋπολογισμού για τη σίτιση είχε δοθεί με βάση
την προηγούμενη τιμή του ΦΠΑ στο 13 %. Φυσικά το υπουργείο αρνήθηκε την επιπλέον χρηματοδότηση
του πανεπιστημίου και δεν θεωρήθηκε τόσο σημαντικό να έχουμε το δικαίωμα δωρεάν σίτισης. Αυτές
λοιπόν οι πολιτικές Ευρωπαϊκής Ένωσης και του κεφαλαίου επηρεάζουν άμεσα την
καθημερινότητα μας και την επιβίωση μας στο Ρέθυμνο. Ενόψει και των βουλευτικών εκλογών όλα
τα κόμματα του μνημονιακού τόξου που τάσσονται ξεκάθαρα με τα συμφέροντα των λίγων και μας λένε
ότι δεν υπάρχει άλλος δρόμος πέρα από αυτόν της υποταγής, της αποπληρωμής του χρέους με όποιο
κόστος ακόμα και αν δεν έχουμε να φάμε! Η κυβέρνηση που ετοιμάζουν την επομένη μέρα ΣΥΡΙΖΑ και ΝΔ
θα εφαρμόσει με τον πιο σκληρό τρόπο τις επιταγές της ΕΕ εις βάρος της νεολαίας.

Όχι μόνο θα τους ‘’μαυρίσουμε’’ σε αυτές τις εκλογές, αλλά και απέναντι στο σάπιο μέλλον
που ετοιμάζουν απαντάμε συλλογικά ,συγκρουσιακά και ανατρεπτικά! Το ΟΧΙ που είπαμε όλοι
εμείς στις 5 Ιούλη θα πάει μέχρι το τέλος ενάντια σε ΕΕ ,ευρώ, κεφάλαιο μέχρι την συνολική
ανατροπή! Όπως και πέρυσι που καταφέραμε να διεκδικήσουμε το δικαίωμα στη σίτιση
δεκάδων συμφοιτητών μας έτσι και φέτος μέσα από τις γενικές μας συνελεύσεις είναι
επιτακτική ανάγκη να οργανώσουμε κινητοποιήσεις τόσο στην Πρυτανεία στο Ρέθυμνο όσο
και στο Ηράκλειο και με αποφασιστικότητα να μην αφήσουμε να μας πάρουν τίποτα πίσω και
παράλληλα να παλέψουμε για τη δωρεάν σίτιση όλων των φοιτητών χωρίς κριτήρια και
περιορισμούς! Όλοι την Πέμπτη 24/9 στην παράσταση διαμαρτυρίας στις 10.00 έξω από την
πρυτανεία Ρεθύμνου!
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